## 財團法人臺灣更生保護會屏東分會新聞稿 「月圓人團圓」中秋節關懷活動

連絡人:主任林光紹 電話:7551781

在中秋節的前夕,為使收容人感受到來自社會各界的關懷與渡過一個歡樂的佳節,以紓解收容人的思親情懷,臺灣更生保護會屏東分會與屏東地方法院檢察署及屏東看守所預定於本(104)年9月23日(星期三)上午9時30分假屏東看守所共同辦理「月圓人團圓」中秋節關懷活動,屆時屏東地方法院檢察署黃玉垣檢察長、更保屏東分會葉春麗主任委員、屏東縣慈暉社蔡明正常務理事與來賓及收容人約150人參加。

更保屏東分會除推動監所相關技能訓練不遺餘力外,更加重視節慶的關懷活動,並結合公益慈善團體將滿心的關懷走入高牆,以表達對收容人的關懷之意。此次的關懷活動,由屏東看守所向屏東地檢署申請運用緩起訴處分金所成立的「音樂演奏訓練班」揭開序曲,另外邀請長治客家樂舞團、皇冠舞蹈團與峻丞表演藝術團體及歌唱為同學帶來一系列多元而精采的關懷節目,將中秋節濃郁氣氛傳遞給在場的同學一解思親之情緒,讓愛傳送至高聳的圍牆內。

節目首先由屏東看守所「音樂演奏訓練班」的同學演奏「耶和華你是的神」、「平安的七月夜」、「月亮代表我的心」等曲目外,另邀請「長治客家樂舞團」分別演唱「爸爸親像山」、「感恩介目汁」與舞蹈表演「可愛故鄉」、「涯自遠方來」等舞曲;皇冠舞蹈團中東肚皮舞表演,則展現婀娜多姿、風情萬種的舞姿,讓人心花怒放;峻丞表演藝術團體--PIKA的魔術表演則讓人嘖嘖稱奇,目瞪口呆;另分會委員分別演唱「思慕的人」、「黃昏的故鄉」、與「想厝的人」等膾炙人口、耳熟能詳的歌曲,引起與會者的共鳴與歡樂一堂,並博得滿堂的喝采,最後並由黃檢察長與來賓合唱「城裏的月光」與大家共歡樂。

黃檢察長表示,期盼透過不同節目的表演與收容人同歡,寓教於樂, 讓收容人能感受社會各界永不放棄的關懷,以彌補未能返家團聚之遺憾, 以產生娛樂與教化的效果進而穩定監所囚情,並鼓勵收容人走出陰霾,迎 向更美好的明天。